



21.09.2018 года в рамках ежегодной акции «Марафон родительских профессий» состоялась экскурсия на фабрику «Моршанская мануфактура»

для замещающих семей и детей из замещающих семей.

Цель акции:

продолжать знакомство с профессиями замещающих родителей; расширить знания детей о труде взрослых; способствовать профориентации детей-подростков; воспитывать уважение у детей к труду своих родителей.

На этот раз со своей профессией, местом работы познакомила опекун Мерзлякова Лариса Викторовна, которая воспитывает внука-подростка, Мерзлякова Андрея. Лариса Викторовна много лет трудится на фабрике «Моршанская мануфактура», в приготовительном цехе отжимщиком, труд достаточно тяжелый, много лет она стоит у станка и вносит свой немалый вклад в общее производство. А производит фабрика одеяла для различных социальных сфер, в основном, это армия, здравоохранение.

Экскурсию провел Мещеряков Николай Александрович, помощник генерального директора, он познакомил всех присутствующих непосредственно с трудом рабочих фабрики, родители с детьми посетили один из цехов по производству одеял (к сожалению, некоторые цеха на момент экскурсии были уже закрыты, т.к. рабочий день уже закончился), но Николай Александрович рассказал об этапах производства, познакомил с продукцией.

Экскурсия на фабрику «Моршанская мануфактура»

Автор: Administrator
21.09.2018 17:20



Моршанская мануфактура - это не просто фабрика, это место, где хранятся традиции и история. Здесь можно увидеть, как создаются прекрасные изделия из текстиля, и узнать много интересного о процессе производства. Экскурсия для детей - это отличный способ познакомиться с миром ремесел и промышленности.